Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuusa no yctaHoBke | Montageanleitung

Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato

Art. 826307, 888601
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt kiljeuksele | Running boards VAN TOUR for the side door, mounting kit |
Bokosbie noporn VAN TOUR ans 6okoBov aABepu, MoHTaxHbIN komnnekT / Trittbretter VAN TOUR Anbausatz fir Seite Tur

1. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
2. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
3. Kronstein / bracket / kpoHwTeiiH / Konsole
4. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
5. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
6. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
7. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
8. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30 Wilock
9. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
10. Mutter / nut / ranka / Mutter M10 DIN 985
11. Mutter / nut / ranka / Mutter M10 DIN 934
12. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 985
13. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 934
14. Seib / washer / wawnba / Scheibe 10,5x20x2
15. Seib / washer / wawnba / Scheibe 8,4x24x2 1
16. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba /
Federnscheibe A10 1
17. Vedruseib / spring washer / npyxuvuHHas wawnba /
Federnscheibe A8 6

P OO, 2D 2N

888601

g

Bar) &
; d
\

Kaal /Weight / Macca / Gewicht: 9,1kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 45min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heob6xoaumbie uHCcTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge

13 13
& 17 15
S ~i
\ \OILI

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.05.2015 173



Peugeot Boxer / Citroen Jumper /Fiat Ducato
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt kiljeuksele | Running boards VAN TOUR for the side door, mounting kit |

Bbokosbie noporn VAN TOUR ans 6okoBon asepun, MoHTaxHbIn komnnekT / Trittbretter VAN TOUR Anbausatz fur Seite Tar

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.05.2015



Peugeot Boxer / Citroen Jumper /Fiat Ducato
Astmelaua VAN TOUR montaazikomplekt kuljeuksele | Running boards VAN TOUR for the side door, mounting kit |
Bokoeble noporn VAN TOUR ansa 6okoBor asepu, MoHTaxkHbIn komnnekT / Trittbretter VAN TOUR Anbausatz fir Seite Tur

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npopykT He COOTBETCTBYET Balumm oxuaaHusamM vnv 3To NpoaykT HEAOCTATOYHOTO KavyecTBa, TO NPETEH3UI0 NPeabsBUTbL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 19.05.2015 3/3



